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Ψήφισμα Γενικού Συμβουλίου ΑΔΕΔΥ

Τρίτη 2 Απριλίου 2024
Να αθωωθούν οι διωκόμενοι αγωνιστές Π. Κωνσταντίνου και Γ. Σηφακάκης.

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., με αφορμή την  παραπομπή σε δίκη στις 9 Απρίλη στο Β΄ Τριμελές Πλημμελειοδικείο της Αθήνας με την κατηγορία της παρακώλυσης συγκοινωνιών (!) του Πέτρου Κωνσταντίνου, και του Γιάννη Σηφακάκη, οι οποίοι συμμετείχαν στην 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ και όλων των σωματείων στις 26/11/2020, ζητά την παύση της ποινικής τους δίωξης και την αθώωσή τους.

Εκείνη τη μέρα, η ΑΔΕΔΥ καλούσε σε Πανελλαδική Γενική Απεργία, μαζί με άλλα σωματεία, απαντώντας απεργιακά ενάντια στο νομοσχέδιο Βρούτση, μια κατά μέτωπο επίθεση στις συνδικαλιστικές ελευθερίες και στο δικαίωμα της απεργίας.

Η διαδήλωση δεν είναι παρακώλυση συγκοινωνιών αλλά αναφαίρετο δικαίωμα, που κατακτήθηκε με θυσίες και αγώνες στην περίοδο των ηρωικών αγώνων της μεταπολίτευσης. Καταγγέλλουμε την απροκάλυπτη αυτή πολιτική δίωξη, με στόχο τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και το δικαίωμα στη διαδήλωση.

 Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί σε παρουσία στη δίκη την Τρίτη 9 Απρίλη και ώρα 9.00πμ στα δικαστήρια Ευελπίδων.

 

Από το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Ψήφισμα ΓΣ – Να αθωωθούν οι διωκόμενοι αγωνιστές Π. Κωνσταντίνου και Γ. Σηφακάκης.
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Ψήφισμα Γενικού Συμβουλίου ΑΔΕΔΥ

Τρίτη 2 Απριλίου 2024

Για την απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει την εκδικητική απόλυση του συναδέλφου Αντωνίου Δημήτρη, διοικητικού υπαλλήλου του Ε.Κ.Π.Α. και μέλους της ΚΣ της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Ο  συνάδελφος Δ. Αντωνίου συμμετείχε σε κινητοποίηση στο κτήριο «ΚΛΕΙΔΙ» του ΕΚΠΑ, υλοποιώντας ομόφωνη απόφαση της ΓΣ του συλλόγου του, καθώς και των συλλόγων ΕΤΕΠ και ΕΔΙΠ και των φοιτητικών συλλόγων.

Η κινητοποίηση είχε συμβολικό χαρακτήρα για να εκφραστεί η αντίθεση στις ηλεκτρονικές εξετάσεις που λειτουργούσαν ως κατασταλτικός μηχανισμός κατά των καταλήψεων των φοιτητών ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των πανεπιστημίων.

Η Διοίκηση του ΕΚΠΑ γνωρίζει πολύ καλά πως η δράση του Δ. Αντωνίου και των άλλων συμμετεχόντων, δεν προκάλεσε καμία δολιοφθορά ή «σαμποτάζ».

Ο συνάδελφος Δ. Αντωνίου μετά από 19 χρόνια διαρκών συμβάσεων, απολύεται εκδικητικά για συνδικαλιστική δράση.

Απαιτούμε την άμεση ανανέωση της σύμβασής του.

Καταδικάζουμε την άρνηση των πρυτανικών Αρχών να συναντήσουν όλα τα Πρωτοβάθμια Σωματεία εργαζομένων και την ΟΔΠΤΕ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ:

	Συνδικαλιστική–οικονομική κάλυψη του συναδέλφου
	Διευκολυντική στάση εργασίας και συμμετοχή της ΑΔΕΔΥ στην κινητοποίηση της Παρασκευής 5/4/24 στις 9πμ στην Πρυτανεία του ΕΚΠΑ (Προπύλαια)
	Να ζητήσει η Εκτελεστική Επιτροπή συνάντηση με Πρύτανη. Υπ. Εσωτερικών και Υπ. Παιδείας
	Να ζητηθεί η απόσυρση της μήνυσης του Αντιπρύτανη κατά του Βαϊνά Παντελή, μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ, για το ίδιο θέμα.


Ύστερα από τα παραπάνω:

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κηρύσσει διευκολυντική στάση εργασίας την Παρασκευή, 5 Απριλίου 2024, από την έναρξη της βάρδιας ως τις 11.00πμ, προκειμένου οι εργαζόμενοι του Δημοσίου να μετέχουν στην κινητοποίηση στην Πρυτανεία του ΕΚΠΑ (Προπύλαια).

 

Από το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

2024.04.04 – Ψήφισμα ΓΣ – Για την απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή τις απαράδεκτες και προκλητικές δηλώσεις του προέδρου της ΓΣΕΕ για τη μεγαλειώδη απεργία της 28ης Φεβρουαρίου

 

Στις 28 Φεβρουαρίου 2024, με την συμπλήρωση ενός έτους από το έγκλημα των Τεμπών,  με πρωτοβουλία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αλλά και Εργατικών Κέντρων και Ομοσπονδιών, χιλιάδες εργαζόμενοι και εργαζόμενες σε όλη την Ελλάδα, απήργησαν και διαδήλωσαν,  απαιτώντας να μην υπάρξει συγκάλυψη, να τιμωρηθούν οι ένοχοι όσο ψηλά κι αν βρίσκονται, για ασφαλείς δημόσιες υποδομές για να είναι οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους.

Όλοι εμείς που απεργήσαμε στις 28 Φεβρουαρίου το κάναμε, σύμφωνα με χθεσινές δηλώσεις του πρόεδρου της ΓΣΕΕ Γιάννη Παναγόπουλου για να «θεμελιώσουμε καριέρες και να χτίσουμε αυξήσεις πάνω στους νεκρούς». (https://www.efsyn.gr/ellada/koinonia/428185_sta-harakomata-gsee-adedy)

Οι προκλητικές και απαράδεκτες δηλώσεις του προέδρου της ΓΣΕΕ προσβάλλουν βαθιά τους εργαζόμενους και τα μέλη των συνδικάτων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα που διαδήλωσαν εκείνη την ημέρα, αλλά  και όσους στηρίζουν τις οικογένειες των θυμάτων, ενώ ταυτόχρονα πλήττουν βάναυσα την ενότητα του συνδικαλιστικού κινήματος, εξυπηρετώντας τα σχέδια της κυβέρνησης και των εργοδοτών.

Η ΑΔΕΔΥ εξάντλησε κάθε δυνατό τρόπο για συμπόρευση με τη ΓΣΕΕ, θεωρώντας ότι τα προβλήματα της ακρίβειας και των χαμηλών μισθών είναι κοινά στο σύνολο των εργαζομένων. Στο πλαίσιο αυτό απέστειλε από τις αρχές του Γενάρη επιστολή στη ΓΣΕΕ για συμπόρευση των δύο συνομοσποδιών του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα. Αντί ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ να απατήσει θετικά στην επιστολή της ΑΔΕΔΥ προέβη στις χθεσινές απαξιωτικές δηλώσεις και δεν είναι η πρώτη φορά που το κάνει.

Επειδή, όμως, η ΓΣΕΕ είναι μια ιστορική συνομοσπονδία την οποία σεβόμαστε, καλούμε την διοίκησή της να διαχωρίσει τη θέση της και να καταδικάσει τις απαράδεκτες αυτές δηλώσεις του προέδρου της, ανοίγοντας έτσι και πάλι τον δρόμο για τη συνεργασία των δυο κορυφαίων τριτοβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων (ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ) που είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την επιτυχία των αγώνων των εργαζομένων.

Ο καθένας πια αναλαμβάνει τις ευθύνες του.

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

 

Δελτίο Τύπου – Με αφορμή τις απαράδεκτες και προκλητικές δηλώσεις του προέδρου της ΓΣΕΕ για τη μεγαλειώδη απεργία της 28ης Φεβρουαρίου
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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΔΕΔΥ 2/4/2024

Για το Πρόγραμμα Δράσης

24ωρη Πανελλαδική απεργία στις 21 Μαΐου

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στη χθεσινή του συνεδρίαση, Τρίτη 2/4/24, αποφάσισε την πραγματοποίηση 24ωρης Πανελλαδικής απεργίας την Τρίτη 21 Μαΐου 2024 για τα ζητήματα της ακρίβειας και των μισθών, με διεκδικητικό πλαίσιο:

	Οριζόντια αύξηση 10% στους μισθούς των εργαζομένων στο Δημόσιο, προκειμένου να αντιμετωπισθεί στοιχειωδώς η ακρίβεια κι ο πληθωρισμός.
	ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΕΔΩ και ΤΩΡΑ των ΔΩΡΩΝ
	Συλλογικές συμβάσεις για τους μισθούς μας
	Κατάργηση του μισθολογικού παγώματος της διετίας 2016 – 17 
	Κατάργηση της εισφοράς 2% υπέρ της ανεργίας
	Αύξηση του αφορολόγητου στα 12.000€
	Αύξηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας
	Να στελεχωθούν άμεσα με μόνιμους υπαλλήλους όλοι οι κρίσιμοι δημόσιοι φορείς (υγεία, παιδεία, κοινωνικές υπηρεσίες, ασφάλιση κ.α) και να αναβαθμιστούν όλες οι αναγκαίες υποδομές.


Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αποφάσισε να πραγματοποιηθούν το επόμενο διάστημα συσκέψεις και Γενικές Συνελεύσεις σε ολόκληρη τη χώρα, με στόχο αφενός μεν την ενημέρωση των συναδέλφων, αφετέρου δε την καλύτερη οργάνωση της απεργιακής κινητοποίησης.

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. αποφάσισε, επίσης:

	Απεργιακή κινητοποίηση την ημέρα της εργατικής Πρωτομαγιάς (1η Μαΐου 2024)
	Τη στήριξη των κινητοποιήσεων των υγειονομικών (ΠΟΕΔΗΝ – ΟΕΝΓΕ) στις 16 Μαΐου 2024
	Τη στήριξη των κινητοποιήσεων των εκπαιδευτικών ομοσπονδιών που πραγματοποιούνται αυτό το διάστημα με την απεργία – αποχή από την αξιολόγηση.
	Τη στήριξη του απολυμένου συνδικαλιστή Δ. Αντωνίου με συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Παρασκευή 5 του Απρίλη στο Ε.Κ.Π.Α.


Για το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Ο Πρόεδρος                  Ο Γραμματέας

Μούσιος Απόστολος               Κουσκουλής Γιώργος

Αποφάσεις Γενικού Συμβουλίου 2.4.24
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Μαζικό το συλλαλητήριο του Νομαρχιακού Τμήματος ΑΔΕΔΥ Λασιθίου, Σωματείων και φορέων στο Σελινάρι για τη δραματική κατάσταση των Νοσοκομείων στον Άγιο Νικόλαο, την Ιεράπετρα και τη Σητεία. Την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ εκπροσώπησε ο Γιώργος Μακράκης.
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς

αναγκαστικών μετακινήσεων γιατρών

 

Είναι γνωστό το απαράδεκτο καθεστώς των αναγκαστικών μετακινήσεων γιατρών από νοσοκομεία και κέντρα υγείας σε άλλες δομές υγείας, με αποφάσεις των διοικήσεων Υγειονομικών Περιφερειών και νοσοκομείων, προκειμένου να μπαλωθούν τα τεράστια κενά και η χρόνια υποστελέχωση, που αντιμετωπίζουν τμήματα και κλινικές των νοσοκομείων του δημόσιου συστήματος υγείας.

Μόνιμη επωδός των Διοικήσεων, όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή της η ΟΕΝΓΕ, για τη δικαιολόγηση των αναγκαστικών μετακινήσεων αποτελεί η επίκληση έκτακτων αναγκών, ενώ είναι γνωστό ότι τα περισσότερα τμήματα στα νοσοκομεία της περιφέρειας λειτουργούν με βαριά υποστελέχωση ή στην καλύτερη περίπτωση με στελέχωση στα όρια της ασφαλείας, με αποτέλεσμα η παραμικρή μεταβολή στη δύναμη του τμήματος να οδηγεί σε εφημεριακή και λειτουργική κατάρρευση.

Χαρακτηριστική περίπτωση αποτελεί η απόφαση του Διοικητή της 3ης ΥΠΕ (14316/21-3-2024) που μετακινεί αναγκαστικά επτά γιατρούς νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας που λειτουργούν οριακά, στην παιδιατρική κλινική του Γ.Ν. Πτολεμαΐδας που καταρρέει από την έλλειψη προσωπικού.

Με την τελευταία όμως απόφαση (14316/21-3-2024) η Διοίκηση της 3ης ΥΠΕ προχώρησε ακόμα παραπέρα, παραβιάζοντας ακόμα και αυτές τις διατάξεις του άρθρου 14 του νόμου 1264/82, των διατάξεων που προστατεύουν και διευκολύνουν τη συνδικαλιστική δράση. Αποφασίζουν τη μετακίνηση και του προέδρου του Δ.Σ. της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας, του συνδικαλιστικού οργάνου των γιατρών των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας της Πέλλας, που με ιδιαίτερη ένταση τις τελευταίες εβδομάδες, πρωτοστατεί στους αγώνες που είναι σε εξέλιξη ενάντια στις αλλεπάλληλες αποφάσεις για αναγκαστικές μετακινήσεις γιατρών από τη διοίκηση της 3ης ΥΠΕ. Η Διοίκηση της 3ης ΥΠΕ, μετακινώντας τον πρόεδρο της ΕΝΙΠ από το εφημεριακό πρόγραμμα της παιδιατρικής κλινικής του νοσοκομείου Γιαννιτσών στην Πτολεμαΐδα, επιδιώκει με διοικητική εντολή να υποτάξει τους εκπροσώπους και τα συνδικαλιστικά όργανα των νοσοκομειακών γιατρών, αποσκοπώντας μάλιστα στον παραδειγματισμό των υπόλοιπων συναδέλφων.

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αφού έλαβε υπό της και την από 22/03/2024 ανακοίνωση της ΟΕΝΓΕ, ζητεί:

	Να σταματήσουν οι αναγκαστικές μετακινήσεις, να ανακληθούν όλες οι αποφάσεις για αναγκαστική μετακίνηση που είναι σε ισχύ και να επιστρέψουν οι γιατροί που έχουν μετακινηθεί στις δομές όπου εργάζονται.
	Να σταματήσει η υπονόμευση της συνδικαλιστικής δράσης, να ανακληθεί η 14316/21-3-2024 απόφαση.
	Μαζικές προσλήψεις προσωπικού με βάση τις σύγχρονες υγειονομικές ανάγκες του λαού.


Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

2024.03.27 – Δελτίο Τύπου – Να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς αναγκαστικών μετακινήσεων γιατρών

68 – ΟΕΝΓΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ _ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ 3ΗΣ ΥΠΕ ΓΙΑ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΝΙΠ
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